ApeHpa

1-K.KBapTUpa, 38 M2, 1/4 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn KysHeudHasq, g 24
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COaM HOBYHO CBET/YIO YIOTHYHO KBapTMpPY,
eBpOaBYLLUKa (ClanbHA 9 M2+ KyXHA-FrOCTMHas
18M2). Ha onunTenbHbIM CpoK. YaCcTUYHO
MebenunpoBaHa, Ha $OTO BMOEO HarMoNHeHWe
KBapTUPbI: HOBasA CTEK/IOKepaMmiecKasa namTa,
XONOAUNMNbHUK HOY-PPOCT, YIOTHbIN OMBaH

EBPOKHWMXKKA, Pas3aBMXHOM obedeHHbIN CToN U
cTynba. OgHa KOMHaTa NOMHOCTIO cBO6OAHA OT
Mebenu. Onnata 30000/mMec. 1 ceeT. O4yeHb
6onbluaa nogxkua (7mM2), otoenbHaa Tepputopmsa 3a
3ab0poM, cCoBpeMeHHaa aeTcKaa niollankxa,

CropTWBHas NNoLLaAKa, OTOM/eHne ra3oBsoe,
6onbluaa NapkoBka. Obpallato BHUMaHKMe, YTo B
CTOMMOCTb BKJTOUYEHa orniata KOMMYHalbHbIX
YCNyT, Bbl OM/ladyMBaeTe CBET MO CYETYMKAM.




KonnyectBo KOMHaT: 1
S1ax: 1
Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm

Hanvume nHTepHeTa: ga
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O6uwaga nnowanb: 38 M2
OTa)ken B ooMe: 4

Tun GankoHa: 6anKoH

CocTosHMe ob6beKTa: Xopoluee
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